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SLOVO ZASTUPITELŮ 
 

Vážení spoluobčané, 

V dnešním čísle zpravodaje vám chci něco říct o nově vzniklých přechodech 
pro chodce na ulici Dolní branka a o zvažovaném přechodu pro chodce v ulici 
Horní branka. 

Přechody v ulici Dolní branka se nám podařilo dojednat s Policií ČR již v loňském 
roce. Při projektování nastaly drobné neshody mezi projektantem a policií, které 
zapříčinily posun celé akce až na září–říjen letošního roku. Ve 43. týdnu bylo 
zažádáno o kolaudaci a po konzultaci na stavebním úřadu v Kuřimi byl i spuštěn 
provoz těchto přechodů. Bohužel se ze strany policie vyskytly opět problémy 
v tom smyslu, že údajně nebylo stanoveno dopravní značení.  

Stavba ale probíhala na základě stavebního povolení, které bylo vydáno i na 
základě souhlasu policie, včetně dopravního značení. 

Na mém facebookovém profilu jsem vás informoval o hotovém díle. Nyní jsme 
však, na příkaz policie, museli dopravní značení přechodů pro chodce překrýt, 
až do vyřešení celé záležitosti.  

V tuto chvíli tedy bohužel nejsou přechody pro chodce v Dolní brance 
funkční a nelze je tedy oficiálně používat. Prosím respektujme to, děkuji. 

Nyní se také pokoušíme (již po několikáté) o povolení nového přechodu 
na ulici Horní branka při ulici Úvoz.  Nová konzultace s Policií ČR nás přivádí 
k novým nutným úpravám, které musíme provést. Např: přesunutí pojistkové 
skříně v majetku EG. D, která stojí v rozhledové vzdálenosti přechodu.  

Dalším požadavkem je zrušení stávajícího přechodu v dolní části ulice Horní 
branka a jeho nahrazení místem pro přecházení. Tento požadavek je pro obec 
ale nepřijatelný, neboť přechod je využíván většinou obyvatel z horní části obce. 
Může ale být, že si policie za touto úpravou bude stát z hlediska bezpečnosti a 
plynulosti dopravy. Legislativa toto striktně nepředepisuje (vzdálenost přechodů 
by měla být 100 m, což splňujeme). O tomto přechodu budeme dále jednat. 

 

PROBĚHLA OPRAVA PROPADLÉ KOMUNIKACE 

V minulých týdnech proběhla oprava propadlé komunikace kolem šachet 
kanalizace v ulici Na Hrázi. Práce byly prováděny za plného provozu. Děkujeme 
řidičům za trpělivost. Práce prováděla firma Hradský. 

 

VÍTE, ŽE POD KOSTELEM BÝVAL RYBNÍK? 

Stavbu přechodů a nového chodníku kolem kostela budovala firma Holík 
Stav z Březiny. Při odkrytí chodníku u lavičky u první lípy pod kostelem 
byla objevena propadnutá šachta až do bývalého rybníka pod kostelem.  

Protože někteří spoluobčané neví, že v místech pod travnatou plochou 
pod kostelem je schovaný rybník, tak zde zveřejňuji jeho fotografii z roku 1914. 
Na fotografii je vidět čelně dům uprostřed ulice Kout (dnes na travnaté ploše cca 
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v místě velké borovice a dvou mladých lip) a dále i zbytek ulice Kout, za zády 
fotografa je v současnosti tedy budova obecního úřadu. 

 

Rybník byl částečně zasypán v roce 1939, později zcela zakryt panely. 

Pamatujete si, jak tento rybník pod kostelem vůbec vypadal v sedmdesátých a 
osmdesátých letech minulého století?  

Máte doma fotku nádrže pokryté panely se zábradlím a kovovými sloupy 
na sušení hasičských hadic?  

Přineste ji na úřad. Zde si ji naskenujeme a ofotíme Ve fotoarchivu obecního 
úřadu se pravděpodobně tato fotka nenachází. Děkujeme. 

Po sametové revoluci v roce 1990 byl tento panely zakrytý rybník zasypán 
zeminou a oset trávou do současné podoby. 

                    Jiří Hanák – starosta obce  

 

 

SPOLEČNĚ SE SKAUTY JSME OSLAVILI VÝZNAMNÉ VÝROČÍ 

V pondělí 27. října jsme si také u nás v Moravských Knínicích připomněli 28. říjen 
1918 – Den vzniku samostatného československého státu. Zástupci obce se 
poklonili a položili věnec k památníku padlým v I. světové válce. Skauti vztyčili 
vlajky a zapálili svíce.  

Nezapomínejme a buďme hrdí na svou historii. S pokorou a úctou děkujme 
všem, kteří se zasloužili o to, že my můžeme žít ve svobodné zemi a v míru. 

Jana Zemanová – místostarostka obce 
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Pietní akt u památníku padlých v I. světové válce 

 

 

NAŠE PLÁNY NA KULTURNÍ AKCE 

Vážení občané, mnozí z vás se již ptají, kdy se bude konat Adventní 
posezení se seniory, Obecní ples nebo Dětský karneval. 

18.12.2025 se bude konat Adventní posezení se seniory v Knínickém 
hostinci, 24. ledna 2026 Ples obce v sokolovně a 25. ledna 2026 Dětský 
karneval, tamtéž. 

Program všech akcí uvedeme na plakátech blíže k datu konání. Jedno Vám ale 
můžeme slíbit již nyní, a to, že vás čeká velmi bohatý program plný zábavy a 
nejedno překvapení.  

Dovolte nám, abychom zdvořile požádali příznivce, živnostníky i podnikatele 
z řad obyvatel obce o sponzorský dar ve formě nějakého výrobku, zboží, 
případně finanční částky, která by byla využita na úhradu nákladů spojených 
s organizací plesu a dětského karnevalu. 

Těšíme se jako vždy na vaši hojnou účast. 

Monika Cobring – předsedkyně kulturní komise 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 

 

NOVÁ SVOZOVÁ AUTA TYPU TWINPACK – PAPÍR A PLAST NAJEDNOU, 
ALE ODDĚLENĚ  

Od 1. října 2025 nasadila společnost KTS EKOLOGIE s.r.o. do provozu 
nová svozová vozidla typu twinpack, která umožňují svážet papír a plast 
současně – ale odděleně.  

Vozy mají dělenou nástavbu, tedy dvě 
samostatné komory. Každý druh 
odpadu (papír a plast) je ukládán 
do vlastní části vozu. Výsledkem je 
efektivnější svoz, méně jízd, nižší 
spotřeba paliva a menší dopravní zátěž 
v obcích.  

  

Vozy twinpack jsou určeny 
výhradně pro tzv. door-to-
door systém svozu, tedy pro 
menší nádoby do objemu 240 
litrů, které mají domácnosti 
přidělené u svých domů. Tyto 
popelnice mají v mnohých 
obcích nově díky získané 
dotaci DSO KTS Ekologie.  

Naopak velké kontejnery 
o objemu 1100 litrů, které se 
nacházejí u bytových domů 
nebo na veřejných 
stanovištích (eko dvorcích), 
nemohou být těmito vozidly 
obsluhovány. Tyto nádoby 
budou vyváženy samostatně, 
v odlišných termínech a 
jinými typy svozových vozů.  

Nové svozové auto na tříděný odpad  

https://kts-ekologie.cz/ 

 

VÝPIS USNESENÍ z 40. zasedání ZO konaného dne 06.10.2025 

č. 517/40/25 – ZO schvaluje program jednání 40. zasedání ZO. 

č. 518/40/25 – ZO schvaluje jako zapisovatelku z 40. zasedání ZO Ing. Janu 
Zemanovou, Ph.D. 
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č. 519/40/25 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 40. zasedání ZO Moniku 
Cobring, DiS. a Martina Veselého. 

č. 520/40/25 – ZO schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, přepravě a 
odstraňování odpadu v obci Moravské Knínice č. 81/23, ze dne 23.11.2023, 
s firmou KTS EKOLOGIE, Hutní osada 14, 664 84 Zastávka, IČ: 28310942, 
viz Příloha č. 1 – Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování 
odpadu v obci Moravské Knínice č. 81/23 je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 521/40/25 – ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. NM-
014330092727/001-YPM, s firmou EG. D, s.r.o., se sídlem Lidická 1873/36, 
Černá pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050, viz Příloha č. 2 – Smlouva NM-
014330092727/001-YPM je k nahlédnutí na obecním úřadě je k nahlédnutí 
na obecním úřadě. 

č. 522/40/25 – ZO schvaluje Smlouvu č. NM-001030097332/002-ENGS 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, s EG. D, s.r.o., se sídlem Lidická 
1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050, na stavbu „M. Knínice, sm. 
NNK, pč. 40, Tecl“. Věcné břemeno bude zřízeno úplatně za jednorázovou 
náhradu 2000 Kč bez DPH. Viz Příloha č. 3 – Smlouva NM-001030097332/002-
ENGS je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 523/40/25 – ZO schvaluje aktualizaci Přílohy č. 1 ke smlouvě č. 
MK/SVB/1/2015 o zřízení věcného břemene. Viz příloha č. 4 – Příloha č. 1 
ke smlouvě o zřízení věcného břemene č. MK/SVB/1/2015 k nahlédnutí 
na obecním úřadě. 

č. 524/40/25 – ZO schvaluje záměr nákupu dálkově ovládaného mulčovače.   

č. 525/40/25 – ZO Knínice schvaluje zadávací dokumentaci pro výběr 
dodavatele vozidla podle projektu „OBEC MORAVSKÉ KNÍNICE – LESNÍ 
TECHNIKA“ a současně schvaluje výběrovou komisi ve složení Jiří Hanák, 
Martin Veselý, Jiří Helan, náhradník Ing. Radek Hlaváček. Viz Příloha č. 5 – 
Zadávací dokumentace zveřejněna na https://www.vhodne-uverejneni.cz/  

č. 526/40/25 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další 
aktuální informace. 

 

 

JAK JSME VOLILI V MORAVSKÝCH KNÍNICÍCH 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskutečnily ve dnech 
3. a 4. října 2025. Zde předkládáme výsledky voleb v naší obci: 

 

Počet voličů v okrsku celkem 844 

Počet vydaných úředních obálek 669 

Počet odevzdaných volebních obálek 669 

Počet platných hlasů 660 

 

https://www.vhodne-uverejneni.cz/


8 

 

Číslo strany, koalice Název  Počet hlasů 

2 Moravské zemské hnutí 2 

6 SPD 34 

7 ČSSD 1 

8 Přísaha 8 

10 Česká republika  
na 1. místě 

2 

11 Spolu 232 

15 Hnutí generace 1 

16 Piráti 50 

17 Koruna Česká 1 

18 Volt Česko 1 

20 Motoristé sobě 41 

22 ANO 2011 183 

23 Starostové a nezávislí 84 

24 Hnutí Kruh 2 

25 Stačilo! 17 

26 Voluntia 1 

 

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            Nejstarší občan Moravských      
                                                                            Knínic – pan Bohumil Vlasák  
                                                                            při volbách do Poslanecké  
                                                                            sněmovny Parlamentu ČR 
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ŠKOLNÍ OKÉNKO 
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DRAKIÁDA NA HÁSOVĚ KOPCI 

Rok se s rokem sešel a my ze skříně vytáhli draky všech tvarů a velikostí a 
vyrazili na Hásův kopec. Počasí letošní již 21. drakiádě moc nepřálo. Sice jsme 
se mohli opalovat, ale draci postrádali vítr. Kdo chtěl, aby jeho drak vyletěl 
do oblak, ten se musel pořádně rozběhnout. 

I tak byla účast hojná, občerstvení všem chutnalo a děti ze školky i školy už se 
těší na další ročník. 

Organizátorky akce – Mgr. Hana Bravencová, Mgr. Barbora Vodáková,  
Terezie Pekaříková, Dana Pěkná 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA OBDRŽELA DAR 

Jménem naší školy bych moc ráda poděkovala paní Veronice Vatkové 
z Moravských Knínic, který poskytnula naší základní škole dar, a to v podobě 
pamlsků a hraček pro děti. Dary využijeme do soutěží, na letní škole v přírodě a 
také do tomboly dětského karnevalu.  

Moc děkujeme!                                               Monika Cobring – hospodářka školy 
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ZE SPOLKŮ 
 

říjen 2025 

 

 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE: 

28. – 30. 11. dívčí výprava do Lanškrouna 

14. 12. vánoční besídka 

 

ZAHÁJILI JSME NOVÝ SKAUTSKÝ ROK 

Dne 26. září se měl konat zahajovací oheň na Výletišti pro všechny členy našeho 
oddílu i jejich rodiče. V plánu byl slavnostní nástup, promítání fotek z tábora, 
různé hry a rukodělky. Bohužel počasí mělo jiné plány. I když skaut je 
nepromokavý, jak praví jedenáctý bod skautského zákona, rodiče nejsou, a tak 
jsme byli nuceni vzhledem k dešti tuto formu zahajovacího ohně zrušit. 

Nechtěli jsme však, aby členové zůstali bez řádného zahájení, a tak se 11. 10. 
konala oddílová výprava do lomu Na Kamínce. Součástí výpravy byly hry 
po cestě, pauza u studánky a následně program přímo v lomu. Zde jsme si 
nejdříve opekli špekáčky, pořádně se najedli, napili a nasbírali energii 
na společnou hru. Tato hra byla na způsob známé a velmi populární deskovky 
„Člověče, nezlob se“, v rámci, které však děti nemohly mluvit a sbíraly kartičky. 
Děti si tak pořádně procvičily mozkové závity. Na závěr výpravy jsme vyhlásili 
výsledky her, dali si oddílový pokřik a vydali se domů. Výprava byla moc 
povedená a skvěle jsme si ji užili.  

Jak vlastně zní oddílový pokřik? 

V předchozím příspěvku se zmiňuje oddílový pokřik. Slyšeli jste ho vlastně 
někdy? Myslím si, že moc často ne, vzhledem k tomu, že se s ním loučíme 
po našich akcích, které se obvykle konají ve velmi odloučených lokalitách. 
Zkuste tedy přijít na to, jak zní. Jako nápovědu zde máte slova, která jsou 
součástí pokřiku, a také vám mohu prozradit, že se pokřik rýmuje. Hodně štěstí! 

 

snaží první Kdo Kynice oddíl se nejvíce! 

 

Správnou odpověď se dozvíte v příštím vydání zpravodaje. 

 

Web: kninice.skauti.com 

FB: facebook.com/1oddilMK/ 

IG: instagram.com/skaut_moravskekninice/ 

Petra Kalábová – skautka 
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Skauti v čebínském lomu Na Kamínce 

 

JARMAŘENÍ 2025 

Rok se přehoupl do podzimních měsíců a my se začínáme pomalu a jistě 
připravovat na Vánoce. Pokud jste si oblíbili naši tradiční adventní akci Jarmaření 
nebo chcete zjistit, co se pod tímto názvem skrývá, rezervujte si pro nás čas 
v sobotu 29. listopadu 2025 od 14:00 do 17:00 hodin.  

Zažít pohodu a nasát předvánoční atmosféru (nebo nějaké tekutiny) můžete 
tentokrát v sále místní sokolovny. Připravujeme pro vás tvořivé dílničky i prodejní 
stánky, včetně občerstvení. Těšíme se na vás! 

Mgr. Hana Bravencová – organizátorka akce 
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Jarmaření – adventní tvoření 2019 

 

 

 

 

DEN DĚTÍ A KONÍ SE OPĚT VYDAŘIL 

Již od r. 2009, vždy první sobotu v říjnu, pořádáme 
Den dětí a koní. Akce vznikla na podnět obecního 
úřadu, jako poděkování za využívání obecních 
pozemků v areálu bývalé vojenské střelnice, které 
jsme se zavázali udržovat.  

Smyslem je přiblížit jezdecký sport široké veřejnosti, příjemně zakončit letní 
sezónu a posedět se sousedy a známými v krásné přírodě extravilánu naší obce, 
při ochutnávce sezónních a lokálních produktů ve společnosti skvělé místní 
muziky.  

Všechny děti mají možnost zdarma se svézt na koni, dále si kartáčovat koně, 
zúčastnit různých soutěží, zastřílet z luku, vzduchovky či airsoftové zbraně, což 
ocení i tatínci. Dále si děti mohou zaskákat na hradech nebo si nechat namalovat 
něco hezkého na obličej, což letos zajistily Vilma Krčmová a Lea Koudelová, 
ta navíc prodává své ručně vyrobené vonné svíčky 
(https://www.svickyodsvetlusky.cz).  

Velký úspěch má vždy také umělecký kovář Pavel Würfl 
(https://www.dokovarny.cz), který ve své výhni trpělivě s dětmi vykovává malé 
podkovy, které si pak děti odnesou.  

Stánek plný sladkých, a i oku lahodících dobrot si připravila paní Markéta 
Novotná z Veselí.  

https://www.svickyodsvetlusky.cz/
https://www.dokovarny.cz/
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Z Knínic – rodina Kurkova připravila sýry s modrou plísní, Michal Pěgřím med, 
rodina Hlaváčkova domácí chléb, Císařovi jablečný mošt. V hlavním stánku 
s občerstvením pomáhaly Jana Přikrylová, Lucie Juračková (také ozvučení 
scénky) a Tereza Hanáková, Maruška Gabryšová u štrůdlů. Pro oživení 
odpoledního programu zařazujeme různé jezdecké ukázky, letos napsala paní 
Olga Helanová krátkou divadelní hru "Obrácení krutého Radka", dramatická 
scénka z prostředí Divokého západu. Kdo co hrál? Rudý buvol – Jan Helán, 
Krutý Radek – Radek Hlaváček, Felina – Pavla Hlaváčková, Letící Kačer – Ivo 
Císař, šerif – Marek Cibulka, Bílá záře – Hana Bednářová, Večernice – Markéta 
Riglová, banditi – Jan Helán mladší, Vít Císař a Jiří Helán. 

Osadníci – Martin Helán, Josef Cacek, Magda Bravencová, Natálie Pleskačová, 
Marie Gabryšová mladší, Lída Hermanová, Ela Ondrová, Katka Lišková, Václav 
Helan, Max Kurka, Jan Bořil, Jonáš Herman. 

Kráva – Antonín Helan a Matěj Pleskač. 

Doprovod na kytaru – Pavlína Kurková. 

Poté se pokračovalo ve vožení dětí. Koně – 
čeští teplokrevníci se jmény Lindt (maskot 
stáje), Anita, Sarita, Elizabeth, kříženka Lady 
Di, American paint horse Wallery a fríský kůň 
Monty měli neustále spoustu zájemců. Část 
koní k nám přišla s pohnutým osudem, ať už 
se jednalo o nevhodné podmínky a 
zacházení, nebo zkrátka byli odloženi 
pro nepotřebnost. Náš nejstarší koník Roy 
letos oslavil úctyhodných 30 roků.  

Pořadatelé Hana Helánová a Jan Helán 
děkují za přízeň a těší se na příští setkání. 
Fotografie z celé akce zajistil a zpracoval pan 
Josef Cacek. 

Banditi na střelnici                                            Hana Helánová – JS HobbyLindt, z.s. 

Záběr z divadelního dramatu Olgy Helanové 
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CYKLISTICKÝ VÍCEBOJ SE KONAL TRADIČNĚ NA SVATÉHO VÁCLAVA 

Ve sportovním kalendáři regionu má 28. září rezervován 
cyklistický závod pro děti a mládež Špalcykloboj, který 
pod patronací Sokolské župy Pernštejnské, České obce 
sokolské a finanční podpory Jihomoravského kraje, 
každoročně pořádá Tělocvičná jednota Sokol Moravské 
Knínice.  

Letos se na startovní čáru postavilo 30 cyklistických nadějí 
ve věku od 2 do 12 let. 

Celý závod v sobě zahrnoval hned tři cyklistické disciplíny. 
První – dračí cesta, byla jízdou zručnosti, kdy 
v pohádkovém království musel jezdec (nikoliv na koni, 
ale na kole) srazit jednou rukou hlavu drakovi, přejet 
lávku, a nakonec co nejrychleji prokličkovat mezi kužely, 
aby mohl ustájit svého oře (kolo). Druhou byla jízda 
pomalosti, a třetí byl klasický kros v terénu na čas.    

Všichni soutěžící obdrželi na konci závodu sladkou odměnu, a jako upomínku 
na tuto akci malý dřevěný špalíček (proto název „Špalcykloboj“).  

Také v tomto roce závodníci navíc obdrželi ceny od České 
obce sokolské – akce byla zahrnuta do projektu # 
BEAKTIVE SOKOL SPOLU V POHYBU 2025 
https://www.sokol.eu/projekt/sokol-spolu-v-pohybu-2.  

Poděkování za přípravu a zdárný průběh soutěže patří 
organizátorům – Jiřímu Hanákovi a Ivoši Hledíkovi, kteří 
dali vzniknout této tradiční a mezi dětmi oblíbené akci, 
která se letos konala již po dvacáté. Krásné i když větrné 

počasí této neděle přispělo ke zdárnému průběhu závodu i pohodě svátečního 
odpoledne na bývalé vojenské 
střelnici za účasti asi sedmdesátky 
diváků.     
         
    

VÝSLEDKY ZÁVODU 
 
Kategorie 2–3 roků      
1.  Ester Kovandová   168 b.  
2.  Andreas Borkovec  205   
3.  Emma Nekolová  213   
4.  Liliana Novotná  222  
5.  Andrej Krajčír  239 
6.  Elena Zifčáková  254 
7.  Jan Papaj   311 
8.  Rudolf Šešulka  329  
 
 

https://www.sokol.eu/projekt/sokol-spolu-v-pohybu-2
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Kategorie 4–5 roků               Kategorie 6–7 roků 
1.  Štěpán Kovanda  219 b.  1.  Nikolas Borkovec 220 b. 
2.  Patrik Novotný  251      2.  Richard Mátl  225  
3.  Timotej Herman  252      3.  Václav Dvořák 303  
4.  Matyáš Nekola   273      4.  Daniel Herman 310  
5.  Veronika Zemanová  276      5.  Eduard Šešulka 312  
6.  Valentina Formánková 286      6.  Iveta Plotěná  339 
7.  Dominika Bémová  319      7.  Leon Zifčák  429  
8.  Žofie Remutová  389      8.  Matyáš Janota 485 
9.  Ondřej Vrchota  402 
 
Kategorie 8–9 roků                                 Kategorie 10–11 roků  
1.  Václav Kučera  229 b.  1.  Kateřina Lišková 259 b. 
2.  Denis Remuta  253      2.  Lenka Plotěná  291                               
 
Kategorie 12–13 roků                            
 1.  Adina Mátlová  253 b. Text – Libor Vojanec, foto – Ivoš Hledík 

                     

 

Závodníci  

na startu↑ 

 

Vyhlášení vítězů→ 
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BABYSKMK VYRAZILI DO POLSKA 
 

V létě se nám naskytla příležitost zúčastnit se fotbalového 
turnaje U8 v Polsku. Prvopočáteční nadšení ale museli 
podpořit zejména rodiče, protože dvoudenní turnaj 
znamená celovíkendové dobrodružství. Podařilo se, 
jedeme! 

Předehráním zápasu ve Veverské Bítýšce jsme si uvolnili víkend 17.–19. října a 
vyrazili do polských Kęty, kde jsme se v pátek navečer ubytovali v hotelu 
posazeném hned vedle místního "futbol parku" - stadionu, tréninkových hřišť a 
kryté haly s umělou trávou, kde se turnaj odehrával. 

V turnaji jsme byli jediným zahraničním týmem, hrálo se systém každý s každým, 
celkem osm zápasů po 18 minutách. 
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Fotky z turnaje v Polsku 

 

Prožili jsme za dva dny snad 
všechny pocity, které fotbal 
přináší – smutek 
po prohrách, beznaděj 
po utkání s pozdějšími vítězí 
z LKS Lencze, štěstí 
po vítězství, naštvání 
po chybách až po radost 
z povedených akcí.  

S trenéry jsme získali 
poměrně dlouhý seznam 
dovedností a individuálních 
schopností, které bude 
potřeba v zimní přestávce 
zlepšit. Z turnaje jsme 
nakonec odvezli 
předposlední 8. místo, 
nicméně jako správným 
„vítězům“ se nám podařilo 
při závěrečném pokřiku 
poškodit i trofej, kterou kluci 
s pamětními medailemi 
dostali. 

Doufám, že jsme zase 
o trošku upevnili sílu kolektivu, stejně jako se to podařilo rodičům po večerech.  

„Dziękuję bardzo“ všem zúčastněným...soupeře se nebojíme, my jsme SKMK. 

Radek Přikryl – trenér mládeže 
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